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35 Χρόνια Ηπειρώτικος Σύλλογος 

 

Ο Ηπειρωτικός Σύλλογος του Λουντβιχσχάφεν ευχαριστεί όλους όσους μας τίμησαν με την 
παρουσία τους στην μουσική εκδήλωση  για τον εορτασμό των 35 χρόνων από την  ίδρυση του 
Συλλόγου μας  το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2017 . 
Με μεγάλη μας χαρά υποδεχτήκαμε τον κόσμο  και γλεντήσαμε  όλοι μαζί!  
 
Το πρόγραμμα της βραδιάς περιλάμβανε: 

 Παραδοσιακούς χορούς από τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου μας 

 Τιμητικές διακρίσεις 

 Λαχειοφόρο αγορά. Ο τυχερός της βραδιάς ήταν ο Βαγγέλης Χαλκής που κέρδισε το 
μηχανάκι 

 Φαγητό και ποτό  

 Χορός μέχρι πρωίας 
 
Ευχαριστούμε πολύ  τον σπουδαίο τραγουδιστή Κώστα Τζίμα που ήταν για πρώτη φορά μαζί μας  
και  το μουσικό σχήμα του Τρύφωνα Αναστασίου. Επίσης ευχαριστούμε  τον νεαρό ταλαντούχο 
κλαρινίστα Λευτέρη Τζίμα και τον ηπειρώτη τραγουδιστή Σάκη Ζιώγα. 
 
Επίσης ευχαριστούμε  τους συλλόγους  της περιοχής μας  που παραβρέθηκαν. Όπως επίσης και τον 
Πάτερ Κωνσταντίνο για την υποστήριξή του. 
Επιπλέον ευχαριστούμε την Κωνσταντίνα Παππά  και τον Μάρκο Κατσάνο για την φωτογραφική 
κάλυψη της βραδιάς. Ευχαριστούμε τον δάσκαλο του μεγάλου χορευτικού μας Βασίλη Γκίνη για την 
παρουσίαση της βραδιάς. 
 
Τέλος ευχαριστούμε τα παιδιά του συλλόγου που βοήθησαν  στη γιορτή και  τις μαμάδες των 
παιδιών  που έφτιαξαν τα  γλυκά  και μας τα πρόσφεραν.  
 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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Ένα δείγμα από την μουσική εκδήλωση! 
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                                                            Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                 Η Γραμματέας 

                                               

          

 

                 

 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      Σωτήριος Χήρας                                                                                   Αγαθή Τσουμάνη 


